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SVAR OCH RATTNINGSANVISNINGAR

e Lis igenom tdvlingsreglerna.

e Korrekt losning av en uppgift ger 2 poing, med undantag for uppgift 6 som kan ge 3 poing

e Programmen tas i tur och ordning in i editorn och kompileras. Uppstar kompileringsfel be-
traktas programmet som felaktigt och 16sningen ges 0 poing.

e Programmet kors med givna indata. Om programkorningen bryts genom exekveringsfel vid
ett testexempel betraktas korningen av det exemplet som felaktigt.

e Om programkorningarna ger korrekt svar for alla tre testexempel ges 2 poang for uppgiften.
I ovrigt: 2 ratt=1 podng, 1-0 ritt= 0 podng. OBS! For uppgift 6 giller sirskild poingsittning.

e Da exekveringstiden for ett testexempel, kort pa en modern dator, dverskrider 10 sekunder
betraktas korningen av testexemplet som felaktigt.

e Det kan vara viktigt att programmet kors i en miljo liknande den som programmet utvecklats
i, samma version av kompilator eller interpretator.

e Vid problem i samband med rittningen 4r det viktigt att det sunda férnuftet far rada!

e Ett forslag till rittningsprocedur kan vara att lata eleven sitta vid datorn.

Uppgift 1 — Will Rogers fenomen.

Indata Utdata
Antal i A [ Taligrupp A [ Antal i B | Tali grupp B
Exempel 1 215,8 313,4,7 Flytta talet 5 till B
Exempel 2 316,5,8 2184 Omoijligt
Exempel 3 311,6,10 715,3,7,2,6,06, 14 || Flytta talet 6 till A
Uppgift 2 — Travar med bocker.
Indata Utdata

Antal | Bocker i trave
travar | 1| 2| 3|4|5]6]7]8

Exempel 1 5 41 6| 331 Dag 7 samma som dag 4
Exempel 2 3 20 (17 |12 Dag 30 samma som dag 20
Exempel 3 8 41 6| 7|5(6|3|4|2]| Dag 57 samma som dag 48

Uppgift 3 — Uppstillning.

Exempel 1 Exempel 2 Exempel 3
Vinster ‘ Hoger || Vinster | Hoger || Vinster | Hoger
Antal barn 4 6 8
Barn A 1 1 3 1 0 3
Barn B 2 1 1 1 5 0
Barn C 0 0 3 0 0 0
Barn D 0 1 1 0 1 3
Barn E 3 2 6 1
Barn F 0 0 1 1
Barn G 0 6
Barn H 0 1
[Utdata: | DABC || FBDEAC [[GADHFCEB]
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Uppgift 4 — Bokstavslek.

Indata Utdata
Sekvens | Antal || Bista sekvens
Exempel 1 || FRUKOST 8 || FKORSTU
Exempel 2 || OLYMPIADEN 21 || ADELMOYPIN
Exempel 3 || KUXTRIFLOVENSGAMPYD 64 || ADEFGIKUTXRLOVNSMPY

Uppgift 5 — Tarningar.

Indata Utdata
Térning 1 | Tirning 2 | Térning 3 | Tirning 4 || Udda tirning
Exempel 1 134 053 216 452 3
Exempel 2 123 234 462 531 1
Exempel 3 253 164 135 653 4
Uppgift 6 — Nokiaspel.
Indata Utdata
Stillning || Antal drag
Exempel 1 || 123458976 3
Exempel 2 || 243918756 6
Exempel 3 || 645231798 8
Exempel 4 || 147268359 10
Exempel 5 || 387654921 11

Poinggivning for uppgift 6: 5 ritt=3 poing, 4-3 ritt=2 poing, 2 ritt=1 poing, 1-0 ritt=0 poing.
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